

哈市气温
今起回升



30日最高温-10℃

生活报讯(记者李威兵)28—30日,哈市气温小幅回升,但夜间气温仍然较低,体感寒冷,请注意防寒保暖,年老体弱者需加强健康监测;夜间至上午时段风力小、大气扩散气象条件较差,局地易出现雾或霾,能见度低,车辆需注意交通安全,燃煤取暖注意防范一氧化碳中毒。

全省天气预报:

28日白天:哈尔滨南部、牡丹江南部多云,其他地区晴有时多云。28日夜间到29日白天:大兴安岭北部、齐齐哈尔南部、大庆、绥化南部、哈尔滨南部、鸡西西部、牡丹江多云有阵雪,其他地区晴有时多云。29日夜间到30日白天:哈尔滨东部、鸡西西部、牡丹江南部多云有阵雪,其他地区晴有时多云。

哈市天气预报:

28日白天:全市晴转多云;偏西风1~3级;最低气温木兰、通河、延寿、巴彦-(32~35)℃,其他地区-(27~30)℃,最高气温-(14~17)℃。28日夜间至29日白天:全市多云转阵雪;偏西风1~3级;最低气温木兰-34℃,巴彦、通河、延寿-(31~33)℃,其他地区-(25~28)℃,最高气温-(11~14)℃。29日夜间至30日白天:全市多云转晴;偏西风2~4级;最低气温木兰-32℃,巴彦、通河、延寿-(27~29)℃,五常-23℃,其他地区-(24~26)℃,最高气温-(10~13)℃。

中国福彩致敬“城市打工人”

你好 生活中的小快乐

在每座城市,都有这样一些人,他们身处各行各业,忙碌在清晨和黑夜,穿梭于车水马龙……无论酷暑还是寒冬,他们始终默默付出,为城市的建设添砖加瓦,每一份付出都值得被尊重,每一份奉献都值得被珍藏。新的一年,我们用镜头记录他们的工作和生活,记录他们的温暖和快乐。

环卫工人

他们被誉为“城市黄玫瑰”和“城市美容师”,冬顶严寒、夏冒酷暑,年复一年、日复一日,用“宁愿一人脏,换来万家净”的精神,换来了城市的整洁与干净。

北京市昌平区北清街道的环卫工人郭师傅,每天凌晨4点出工,忙到下午5点。凌晨休息的片刻,他坐在马路旁,取出福彩暖冬保温杯,喝了几口热水,脸上洋溢着幸福的笑容,生活虽然不轻松,但他脚踏实地,对未来充满盼头。

司机

只要您在路边挥一挥手,总会有辆车为您而停,总有一个温馨问候,提示您安全出行。清晨起夜不归,风里穿雪里行,他们用一台车丈量着城市的距离,保证城市的运营,他们就是司机师傅。

网约车司机马先生最近挺忙,随着乘客出行需求逐步恢复,他的工作量也变大了。面对镜头,马先生笑呵呵地说:“最近生意不错,多跑跑,多赚点钱给家人改善生活!”马先生每天回家都很晚,孩子已经休息了,他只能利用空闲时间和孩子视频。“感谢福彩公益驿站给我的关心,工作很忙碌,但有家人的惦记和牵挂,我特别安心和快乐。”

哈师大团队直播冰雕创作
冰城兔圆圆登上央视

生活报讯(记者吕晓艳)瑞兔呈祥,冰兔迎春。日前,哈尔滨师范大学冰雪团队在央视春节晚会前的节目中直播创作冰雕“兔圆圆”的过程,该校美术学院教师张鑫通过哈尔滨冰雪大世界推荐,带领团队首次在中央电视台春节联欢晚会前的CCTV13新闻《瑞兔呈祥中国年》特别节目中亮相,用冰雕艺术向全国人民拜年。

据悉,《瑞兔呈祥中国年》特别节目在哈尔滨冰雪大世界现场直播7小时雕刻央视春晚吉祥物“兔圆圆”,本次直播“兔圆圆”冰雕是在我省众多推荐节目中保留下的唯一节目,展示了我省冬季冰雪艺术的水平和形象。冰雕版“兔圆圆”点亮灯光后,融入园区美轮美奂的冰景之中,让哈尔滨冰雪大世界更添魅力与风采。哈师大冰雪团队在央视春晚前的节目中直播雕刻冰雕作品,体现了黑龙江冰雪艺术在全国的影响力。

图片由哈师大提供



好的沟通,能让买彩票的人感到舒适、暖心。”

当被问到为什么要经营一家福彩站的时候,孙先生乐呵呵地说:“福彩站不仅让我有了一份可以持续投入的事业和收入,也让我体会到了帮助他人的快乐,看到别人中奖,我也会发自内心地为他高兴。”

福彩销售站业主

他们都是“城市打工人”,坚守着自己的岗位,守候对美好生活的向往,他们坚定自己的选择,每天都在为幸福生活努力打拼,在新的一年里,中国福彩向平凡而不凡的打工人致敬,愿他们的生活美好相伴,愿他们的一切温暖有光!

转自中国福彩微信公众号

门市出租

松北区融园,世茂大道融创文旅城西500米,融创茂商圈内,45号门市,上下两层,使用面积120平方米,适合开超市、药店、公司场所,价格面议,联系方式:高女士

13504845780

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎林、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

出租出售写字间办公室

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统、供暖系统,且走廊正对电梯门处约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180
电话 15004697804

哈尔滨铁路迎返程高峰 日发送旅客将破31.5万

下月六七号 将现第二个出行高峰

客流量创3年来春运新高

生活报讯(记者栾德谦)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,27日(正月初六),哈尔滨铁路迎来春节返程客流高峰,预计28—30日,高峰日发送旅客将突破31.5万人次,开行列车达220对,动车组上线运用率达97%,客流量和投入运力创3年来春运新高。哈尔滨、齐齐哈尔、佳木斯、牡丹江、大庆、鸡西、双鸭山、鹤岗、绥化、黑河等地区客流较大,旅客发送量将大幅增长。

开行列车最高达220对

据哈尔滨局集团公司客运部门介绍,从铁路12306客票预售和候补数据分析,27日(正月初六)至30日(正月初九)将迎来节后返程高峰,客流主要以返岗、旅游、探亲为主,客流出行主要集中在北京、广州、上海、沈阳、大连等方向。

据了解,哈尔滨局集团公司密切关注客流变化,实施“一日一图”,启动快速反应机制,采取加开临客列车25.5对、重联动车组159列次、普速列车加挂客车1084辆次,开行列车最高达220对,客座能力超28.1万席,全力满足旅客返程需求。

此外,为集中返岗的农民工提供购票便利,开通浙江等方向包车运输服务,节后预计开行14趟。高质量开好公益性“慢火车”,切实保障边远山区、林区群众返程需求。



2月6日、7日再迎出行高峰

据介绍,哈尔滨局集团公司全面推行动车组列车“铁路畅行”扫码服务,提供列车运行信息查询、办理补票升席、查找遗失品、交通接驳等信息;组织各车站加强与地方交通部门的协调联系,及时交换列车到发信息,优化铁路、公交、地铁等交通出行方式的接驳方案;在哈尔滨、哈尔滨西、齐齐哈尔等9座重点车站设置站内换乘通道,旅客不出站即可实现便捷换乘;围绕旅客购票、安检、验证、乘车、出站等环节,全流程优化客运组织

图片由铁路部门提供

我省首趟返岗复工定制列车开行
开通绿色通道情暖农民工

生活报讯(记者栾德谦)27日16时15分,来自齐齐哈尔市甘南县等地的150余名务工人员乘坐K50次列车前往浙江省宁波、温州等地返岗复工,这是春节期间我省开行的首趟点对点返岗复工定制列车。

据了解,哈尔滨局集团公司主动服务务工人员跨区返岗,全面推进“春暖农民工”服务行动,为农民工出行开通绿色通道

服务。考虑到部分外出务工人员所在县和村镇不通火车的情况,以及出行人员批次多、出行量相对集中的特点,齐齐哈尔站还采取了公铁联运的方式,为旅客提供无轨站乘坐汽车直达火车站的服务,进行“一站式”换乘,做到按需开行。同时增加包车服务列车开行频次,基本保证每三天至少开行一班。

据齐齐哈尔市甘南县劳动力转移服务站站长田园介绍:“今年返乡过节的务工人员要比去年多一倍,节后工厂开工较早,不少企业由于订单饱和,用工需求特别大,几乎每天都有一百多人乘车返岗。”

据悉,今年节后返岗的务工人员出行密度更大、批次也更多,首趟定制列车发出后,齐齐哈尔站还将陆续开行13趟务工人员包车的列车,预计将运送2000余名返岗务工人员。

图片由铁路部门提供

开通漠河—加格达奇—哈尔滨
漠河—哈尔滨航线



生活报讯(邵天李 记者郭登攀 栾德谦)27日12时13分,从哈尔滨经加格达奇飞往漠河的成都航空EU1895航班平稳降落在漠河古莲机场,标志着历经22个月停航改扩建施工后的漠河古莲机场成功复航。

据齐齐哈尔市甘南县劳动力转移服务站站长田园介绍:“今年返乡过节的务工人员要比去年多一倍,节后工厂开工较早,不少企业由于订单饱和,用工需求特别大,几乎每天都有一百多人乘车返岗。”

据悉,今年节后返岗的务工人员出行密度更大、批次也更多,首趟定制列车发出后,齐齐哈尔站还将陆续开行13趟务工人员包车的列车,预计将运送2000余名返岗务工人员。

图片由铁路部门提供